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Wstep do réwnan rézniczkowych stochastycznych

Zadanie 1. Niech W; i B, beda niezaleznymi ruchami Browna. Pokaz, ze

1

V2

X (Wy+By), t>0

jest réwniez ruchem Browna.
Zadanie 2. Niech W; bedzie ruchem Browna. Pokaz, ze
X =Wips —Ws, t2>0,s>0— ustalone
jest rowniez ruchem Browna.
Zadanie 3. Dla podanych proceséw stochastycznych oblicz funkcje korelacji.
1. Wy, t>0
2. Xy =pt+oW,, t>0
3. Xy = M, t >0, h>0- ustalone

4. Xt:Wt—tWh te [071}

Zadanie 4. Pokaz, ze proces 2W,; — W zalezy od przeszlosci.

Zadanie 5. Dla podanych proceséow stochastycznych oblicz wariacje kwadratows.



